

Ленинградская Правда

гор. Ленинград

29 АПР 1958

5 После заграничных гастролей

С огромным успехом проходили гастроли мастеров ленинградского балета в странах народной демократии. Более двух месяцев длилась поездка коллектива Театра имени С. М. Кирова по городам Румынии, Югославии, Чехословакии, Венгрии. Спектакли театра — «Лебединое озеро», «Каменный цветок», «Жизель», сцены из балета «Тарас Бульба», концертные программы встречали самый горячий прием у зрителей.

Пресса всех стран помещала восторженные отзывы о высоком мастерстве советского балета, о реалистических традициях советского хореографического искусства.

Ленинградские артисты выступали также на заводах и фабриках, где их встречи с рабочими проходили исключительно дружелюбно, тепло и задушевно.

Вчера коллектив театра вернулся в родной город. На Варшавском вокзале мастеров балета радостно приветствовали представители ленинградской общественности.